

全市开展打击新闻敲诈行为和规范报刊征订专项整治 采编人员违纪取消从业资格

本报12月1日讯(通讯员 王栋 记者 王晓霜) 11月29日,山东省坚决打击新闻敲诈行为专项整治和规范报刊征订专项整治视频会议召开,记者从滨州分会场了解到,滨州要完善新闻单位采编工作制度,加大治理假报刊、假记者等违法违规行为的力度,规范新闻采访活动秩序,同时做好报刊征订整顿工作。

会议上指出,打击新闻敲诈,治理有偿新闻,是维护正常的新闻采访秩序,树立新闻媒体良好社会形象的一项重要措施。今年12月至明年2月,全省范围内将集中整治无良记者、假记者靠曝光要挟牟利等3种诈术,治理各种报刊杂志摊派发行等六大乱象。对此,滨州市委常委、宣传部长周桂萍也在

会议上表示,全市各级各部门要打击新闻敲诈行为,要坚持打防并举、标本兼治、齐心协力、齐抓共管。

周桂萍表示,各新闻媒体要普遍开展一次严肃宣传纪律、遵守职业道德、杜绝新闻行业不正之风的思想教育活动,并根据省里要求完善新闻单位采编工作制度、新闻从业人员

管理机制以及社会监督机制。坚持采编、经营分开制度,防止经营活动影响和干预新闻报道;建立违规违纪新闻采编人员“不良纪录”档案制度,对严重违法违纪的,要取消其新闻从业资格;设立并公布新闻违法活动的举报电话、邮箱,及时发布处理新闻违法违纪活动情况。同时要完善联动机制,市县

文化市场综合执法局要加大新闻记者违法违规行为的查处力度,对涉及假报刊、假记者、假记者站的案件,要依法立案查处。

另外,会议还要求做好2014年报刊征订整顿工作,滨州市将采取有力措施,规范报刊征订发行秩序,减轻基层和群众负担。

省公安消防总队总队长马先宏检查冬季防火工作要求 建数据库严查油气管道安全隐患

本报12月1日讯(通讯员 王晓静 记者 刘涛) 11月28日,省公安消防总队总队长马先宏一行来滨州市检查督导冬季防火工作,传达省政府领导指示精神,对石油化工等重点领域加强安全监管。市委副书记、市长崔洪刚,副市长张兆宏,公安局局长桑培伦等陪同活动。

马先宏一行先后到沾化县公安消防大队、滨城区消防大队、市公安消防支队和中百大厦等地进行现场检查并召开座谈会。

在听取有关情况汇报后,马先宏指出,滨州化工企业多,安全监管任务艰巨。要深刻汲取青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸事故教训,按照省政府

领导指示要求,举一反三,加强石油化工等重点领域安全监管,组织开展好安全隐患排查治理行动,彻底消除各类事故隐患。

要建立党政同责、属地管理、企业为主的消防安全责任体系,把消防安全纳入党委、政府重要议事日程,明确部门监管职责和企业主体责任。要建立以排查事

故隐患为核心的安全检查机制,集中抓好油气输送管道安全隐患排查,建立数据库,明确路线图。要建立危化品安全事故应急防控体系,完善政府统一调度、明查暗访、专家会审等制度。要建立消防设备维修保养机制,加大高精尖消防装备配备力度,夯实消防安全基础工作。

“消防进万家,安全送到家”活动走进滨州二化小区 不少老人竟不知火警电话

本报联合市公安消防支队共同推出“消防进万家、安全送到家”活动,许多市民打来电话邀请消防工作人员入户检查。11月29日,市公安消防支队工作人员来到滨州二化小区,对一些住户进行走访检查。



工作人员正检查住户家的天然气灶。

文/片 本报通讯员 王文超 刘莹 本报记者 刘涛

插座不能放在易燃物品上

滨州二化小区是个老小区,住户多为老年人。近期,居民又刚刚通上天然气,一些地方可能存在安全隐患。在清怡社区领导的建议下,11月29日早上8点半,滨州市公安消防支队工作人员来到该小区,对一些住户进行安全检查。

工作人员首先来到杨女士家中。平时,她和孙子、孙女呆在一起,因家里有孩子,杨女士对一些电器使用特别注意。消防员看到杨女士家里的空调等电器,都处于断电状态,称赞其安全工作到位。杨女士对此表示,之前并不注意,上次女儿来看望,看到未处于工作状态的空调没有断电,告诉其这样可能会引起火灾。“现在,我很注意电器的使用。”

即使这样,消防员还是检查

出了问题,在通往厨房的通道一旁,一个电源插座放在一块粗布上,虽然处于断电状态,但平时杨女士烧水时,插座一直放在上面。消防员告诉她,插座这样安放很危险,很可能引起火灾。

消防员指着打火灶下的一条通风管告诉她,管子用上两三年会出现硬化,到时注意更换,又指着墙上的一个白色盒子,这是报警器,如果出现火灾,报警器会自动报警,消防员提醒她,不要随便将报警器的插座拔下。

杨女士平时做饭,抹布经常放在打火灶旁,按她的话说,这样做完饭,随时可以擦拭,维持厨房卫生,但在消防员眼里,这却是一个火灾隐患。“如果火势过旺,有可能将抹布引燃,引起火灾。”

家用电器停用要拔下插头

王女士已经70多岁,平时一人住,有什么事情总是喊邻居来帮忙。这次消防员到家里检查,她格外重视。她领着消防员先到厨房指着天然气报警器询问,那个白色的盒子是什么,原来她总以为它没用,就一直没有使用。经消防员解释后,她这才知道原来那是报警器,不能随便将插头拔下,她赶紧将插头插了上去。

除了重点检查打火灶外,工作人员还对居民家中的电线、电器进行检查。检查中发现,多数家庭中电热器、电视机、空调等在使用完毕后,插头没有拔下。居民李女士平时爱用电壶烧水,因为水烧开后,电壶会自动断电,她很少将插头拔下。记者看到,李女

士家的电视、空调也基本都是只关掉开关,很少关掉电源。消防员将这些不规范使用电器带来的火灾隐患,耐心地向居民讲解,得到居民的好评。

由于检查对象多数是老年人,他们中大部分是一人生活,一旦发生火灾,后果不堪设想。工作人员现场向他们教授起火灾逃生的技能。

当工作人员问到火灾报警电话是多少时,许多老人居然说不出。王女士因担心自己忘了火灾报警电话,还请工作人员将电话号码写在本子上,“我一定要将其放在显眼位置,以防万一。”

工作人员除了进行检查,还赠送居民逃生技能的小册子,希望他们从中了解到一些安全知识。

邹平长山镇 助推和谐计生 幸福家庭建设

本报讯 今年以来,长山镇广泛开展“幸福家庭和谐计生”创建活动,为广大计生群众提供生产、生育、生活、生殖健康等方面的服务,深受群众欢迎。

长山镇通过开展“人口文化进乡村”、“人口文化进家园”等活动,倡导文明健康的生活方式,弘扬新型婚育观和家庭观,提升家庭婚育文明程度。辖区各村围绕计生群众的生产、生育、生活提供优质服务,实施优生促进服务、生殖保健服务、生产帮扶行动等多项行动,增强广大计生群众的幸福感,带动更多的群众自觉实行计划生育。该镇坚持典型带动,评选出计划生育中的“好婆婆、好媳妇”。(段振强 杨美玉)

邹平西董街道 打造优质服务窗口

本报讯 今年来,邹平县西董街道办事处计生办端正服务态度,规范办事程序,提高服务质量,全力打造群众满意的优质服务窗口。

该街道从强化工作人员服务理念抓起,规范岗位用语,强化贴心服务,让每一位服务对象都能感受到亲切的笑脸和真切的关怀。强化服务设施建设,投资30万元购进生化分析仪、宫腔镜等先进仪器,设立接待中心,沙发、电脑、宣传刊版、茶水等一应俱全,楼层及科室标识醒目,营造良好服务环境。进一步规范服务内容,明确服务范围,全面推行服务承诺制度。坚持普查到位、措施到位、服务到位。(崔静 彭璇)

沾化农信社 创新贷款模式 支持冬枣产业

本报讯 沾化农信社始终坚持立足“三农”,不遗余力支持当地特色产业,针对冬枣产业不同区域、不同层次的信贷资金需求,沾化农信社不断创新贷款方式,开辟绿色信贷通道,促进了冬枣产业的发展。

一是小额信贷。在年初评级授信基础上,发放贷款证,实行一次核定随用随贷,有效解决了冬枣种植大户的信贷资金需求。目前,共发放冬枣单户贷款1500多笔,金额9100万元。

二是大联保体贷款。在联户联保的基础上,针对冬枣贷款需求额度大,担保难的现状,沾化联社推出了大联保体贷款。大联保体贷款的发放,为缺乏资金的枣农提供了强有力的金融贷款服务,极大地促进了冬枣产业的发展。

三是农户+企业。随着冬枣产业的不断发展,沾化联社积极又创新推出农户+企业的贷款模式,解决了冬枣产业贷款两难问题,促进了冬枣深加工的发展。

目前在信用社大联保体贷款支持下的“冬枣专业合作社”的种植基地已被列入县政府部门的计划项目区,生产的农产品已注册“国玉”牌商标,并被列入山东省出口农产品“绿卡行动”。(韩福涛)